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BOSISET chopuyia o = 9 (tp —32), rae fe — TemMIepaTypa B Ipajiycax 1o

2983 || wkate Ilenncns, tr TEMIEDATYDA B rpajycax no nrkaste DapedreiiTa. 20
CROMLKMM IPaayeant o TR e U;L".'IL:('IIH COOTRETCTEYET G8 I'PpayVCoB 110 HTKD-

e CapenreiiTa’?
B dupme «Pognnks cronmocts (B pyfosx) Koaoana n3 sete300e ToHHbIX

3011 KOJIEIL paccHuThiRaered 1o gopuyine (= 6000 + 41000, e n YHE0 26500
KOJIEL], VCTAHOBAEHHLIX DpH Kotamnn Kodoaia. Honpavacs s1oll dopuyio,
paccurTaiiTe croMMocTh Koaoa 13 5 kosder, OreeT ykamuTe B pyGiisx,

72
MonHoers HoeTosHHOr0 ToKa (B BaTTax ) Beluesercs no dhopuyie P = T

4013 e [ — nanpamenne (B soasrax), B — conporusienne (8 omax). [onssyses 28
g1t dhopuyiol, nafiure P (5 sarrax), ecomn £ =7 Om n [7 = 14 B.

- abe
[Lroma/is TpeyroibHiKs MOMKHO BLIMHCNTL 10 dopMyte S = 0 e
4028 @, b u e — croponsl TpeyrobHUKe, a K — pajuye oKpy:HOCTH, olHcaHHol 24
OKOJI0 FToro TpeyrodbHnka. [oawsyaen stoll dopyyaoll, nafapnre S, ecin
65
a=4b=13,c=15uft = —.
fa
Vekopenne teta (B mM/c?) npH paBIOMEPHOM JRIZKEHIN 110 OKPYIKHOCTH
2
4039 MOMKHO BLIYUCIHTE 110 hopuyie @ = wH, 118 w — VIVIOBAH CKOPOCThL Bpa- 196
menns (6 ¢!, a B — pamaye okpysknoern (5 merpax). Honwaysen s1oi
2 a 2y -
dopuynolt, natianre a (Bm/e?), eem R=4unw="Tc".
oa+h
[Lromane rpanenmm Bolducaseres 1o gopayie S = 5 hy reaun b
4052 OCHOBAHKUS Tpanerun, k2 — eé suicota. Honsavacs srolt dopayinoi, mali - 22
Te S, ecna =3, b=8uh =4
.
o d=na
[L101ma/1b HpsMOY TOILHIKA BLIMHCIHETCH 110 hopuyile S = ————, [7ie ¢
4061 | awaronans, a — yrona mexay aparodansami, Hoassyses sroil dopyyioil, 5
2
Hainre S, ecom d =5 nsing = —.
! =
5
’ o 2
a? + b —¢?
Teopenmy KocHHycoB MOMKHO 3alHCATL B BUJIE COS ) = —————, TJIE (L,

4071 2ab 0 2
bw e — cropons TpeyroibHnKa, a y — yroa Mexgty eroponanu a u b, Homns- 1
ayach 970l dhopuynoil, naiianre pemmanny cosy, eem a =5 0b=60unc =7,

Pajnyve oKpymuOCTH, ONHCAHHON OKOJIO TPEYIOTbHHKL, MOMHO BbIHHC-
a
JIHTE 10 chopuynie [ = —— e a — cropota, a o — NPOTHBOeHKA A
4076 . 25in o ) o 28
et yroa Tpeyrossinka. [Hoaszyacs aroll dopuayioll, nafiqre 1, ecina = 8
) |
mosin o = —.
i
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Motusoers HocTosHHON0 TOKA (B BaTTax) Buidncsercs 1o dopuyie P = I“1,
4087 || rae [ — cuna toka (B amuepax), # — conpornsaenne (B omax). [onssysace 147
1ol dopuynolt, naitaure P (B sarrax), ecomn B =12 Omu [ = 3,5 A,
2
. my
Kunernseckas snepris Tema (B HoyIsX | BRIHHCISETes 10 chopuyie [0 = p_
4135 e M — Macca Teda (B KuiorpamMax), a v — ero ckopocts (B )c). Tlons3y- 80
sich 910l popuyiolt, naliaure B (B pkoymsx), ecin v =4 m/cwm = 10 kr.
[Troma s noBepxHOCTH TPAMOYTOILHOID HAPA/LTETennea ¢ pébpamn a,
4153 b u ¢ puaneasercd oo chopmyie S = 2 (ab+ ac + be). Halianre nnomage no- 108
BEPXHOCTH HPAMOYTOILHOTO TAPALTENeNIEa, eciIl ero pehpa HMewT j1Ti-
bt 3, 4 u 6.
L
[Lromap TpeyroibHika Belducasiercs 1o hopuyie S = af)ffﬁlll o, te b
4192 || 1 ¢ — gBe cTOpOHBEl TPEVIOJILHHKA, 4  — viod Messy aum. [oassysacn 48
aroll dhopayiol, nai e nnomais S, econ b= 18, ¢ = 16 n sina = 3
[Troma/is TpeyroibHrKa co cTopoHami a, b, ¢ moxno gafitn no dopuyie
. ; a+b+te
4245 | Tepona S =/p(p—a)(p—>0b)(p—c) raep = — @ Hali yrre mwiomais 24
TPEVIOILHHKR, GCH JUTHHEL ero cropol pasiel 4, 13, 15,
4285 Cpejpee reomerpudeckoe Tpex dnces a, b w ¢ ppraucasiercs 1o copuy- 6
3 ;
ae g = v abe. Buaneaure cpeipee reomerpiudeckoe qucen 2, 4, 27,
. .1 .
[Taoma/1s 9eTLPEXyroIbHIKA MOAKHO BLIYICIHTE 10 hopMye S = ar_ﬁdg 811 ¢,
4305 e dy Wy — JUTHHBD THaroHastel SeThIpEXyroabIKa, o — VIOM MEK Ty - 4
rodasasmi, onsaysacs srolt dopmyaol, nailmre wiomais S, econ d; = 4,
i
dy =7, asinog = =,
{
Cpesee KBajpaTHdnoe TPEX 9ucert da, b n ¢ BeMucasercs mo chopuyse
312 2
7504 fa* + B+ . - /3 9
q= \\ — 3 Hallare cpejpee Kpajpatuanoe sicen 8, 9w 72,
Cpeee rapyonuHeckoe TPEX duces d, b u ¢ Beramncasercs no chopuyie
1 1 N 1y !
7544 a b - — , i 11 0,25
h=1—F—— . Haliyprre cpeqpee rapmomnyeckoe yncen —, = u 1,
\ 3 } 47
Ecin py, po 1t py — pasinyble DPOCTLIE YHEIE, TO CYMME BOEX JIEIHTe-
7664 || el qucna py - py - py pasna (p + 1) (po + 1) (ps +1). Hadigure cymmy Beex 252
aemrened anena 130 = 2.5 - 13,
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,:[_,'II-IIIE]. MEAMAHBLL 1T, III)CJIH‘-_,'I:BIIII[;'H K CTODOHE C TPEVIOJIbBHHRKA CO CTODO-

v 2a® + 2b° — ¢* .
7717 || namn a, b u ¢, erHpcasercs no opuyie m, = . Haliyrre 2

2

METHAHY M., EC/IH 4 = \a"ﬁ. h = \fﬁ e =2

Jomina GuecekTpucesl ., TPOBEIEHHON K CTOPOHE ¢ TPEYTOILHIKL C0 CT0-

I 1T

7737 || ponamu a. b u ¢, Berncasercd no dpopmyie [, = y y ab [[fr +b)" —c?), 2
a+h

Haii e Guccekrpacy ., ecma =2, b=4ne = 3v2.

SHas JUIMHY CBOEO [Hara, YeloBer ModkeT UpHOIKEHHO HoJ1cdnTaTh
HpofieHHoe UM paceTosHne s 1o chopmMyte s = nl, e n — Yuei1o maros, [

7757 128000

amnia miara. Kakoe paccrosune npomén yenosek, ecan [ = 80 em, n = 16007
Orper paiire B MeTpax.

Hrobul nepesectu remuepatypy w3 mkaitsl Llensens s mxany Qapenrei-
Ta, noassviotea dopayiolt tp = 18-+ 32, mie t- — Tesmneparypa B rpajgy-
7777 | cax no mkane Henseust, fp — remuepatypa B rpajgyeax no mxaie Qapenreii- 30,2
ta. Ckoapkuu rpajycan no mxate Qapenrefita cootsercrryer —1 rpajye
no mkate Herscusa?

B dupue «3x, npokady!s eToMMOCTE DOE3IKH Ha TAKCH JUTHTEILHOCT IO
metbine 5 vyt cocrasaser 150 pyfel. Ecan noesaga sumres 5 sumyT mim
fosee, To ef cToMMocTb (B pyOosx) paccunTsizaercs no dopayte C = 1504 11 (1 = 5),

e b umTensHocTs noe3ki, Bupazkennad B vunyrax (f 2 5), Honpsy-
Ack 310l chopryaoll, paccantalite cronmoets 15-vnuyrnolt noegki, Orser
aalire B pyfisx,
B o dydysma
[Lroma s 9eTbPEXyTONLHIKA MOAKHO BRMHCIATE 1o hopuyie S = —
7805 rte fdy 1y JUIHBL IHATOHATE] SeTRIPEXYIOIbHIKE, (v — YTO/ MEHLY /- 4
ronansyi, Honsaysces stoll dopuyiol, naliapre pomy auaronamn d; , ecan
2
dy=T.sima=-,a8=4
r
E
<t
Pafora noctodHHoro Toka (B JZKOyIHX ) Beducasercs 1o opuyne A = R
7830 | me I/ nanpskenne (B Bonwtax), [ conporusienue (B oMax), {— gpews 144

(B cerynax). Tonbsysics s1oit chopmystolt, nalianre A (B ioyisx), ecin
t=8c, /=6Bu1=20m

Ko/mHecTso TeruoTsl (B JBKOYIAX ), TOIVHEHHOE 0IHOPOTHBIM TEI0M P
HATPEBAHNK, BLYueaseres 1o dopuyie () = cm (fy — ). e ¢ — yieisias
T

TEIIOEMEOCTE | B K ., MelCCa Terla |:I:‘- Kl'jl. |'l| Ha e ThHad Tene-
KL -

7840 3200

paTypa Tefa (B KenbBaHax ), a f; — Konednas TeMneparypa Teta (B KelbBi-
nax). Honssydcs sroli dopayanod, nalinre ( (B pxoyasx), ecoan to = 500 I,

=400

- =2krut; =505 K.
KD
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Pafiora nocrognnoro toka (B koyasx) swameasercs no gopuyie A = [2RE,

7855 e I — ewna toka (B amnepax), R — conporusrenne (B omax), [ — Bpems 360
(B cexyviiax). oapaysacs a1oll chopmytoll, walinre A (B pkoyigx). ecin
t=2c, I=06AnRt=>50um

[Tromas TpeyrofbinKa Berancasercs 1o dopuyie S = al.ijffﬂill v, e b

7860 |, . JIBE CTOPOHEl TPEVIOJIBHHEA, a o — yroa Mesty aumi. [Toanayacs 0,3

s1ol chopuyioil, nailanre seauunny sino, e b =5, ¢ =16 n 5 = 12,
[orennpanbias SHEprus Tera (B JPKOYIHX) B 10Je THIOTEHHs 3eMin
BOIM3H TOBEPXHOCTH BuMKeIsercd no dopmyte [ = mgh, rae e m

7877 Macea Tela (B KWIorpaMMax), § — IPaBHTalMOHHAS MOCTOHIHAS, & i — Bbl- 5
cota (B Merpax), Ha KOTOPOH HAXOAMTCH 3T0 Telo, 0THOCHTEILHO VEI0BHO-
ro myis. Hoapsyacs stoll dopuyiol, nalfimre m (B KnjgorpaMMax), ecin

2 1
g=98u/c. h=2wm,a /=08 I
Bakon ['vka moxno 2ammcars B suie [ = kr, mie [ — enna (B #bioro-

881 HAX ), ¢ KOTOPOI cRMMAaIoT npyauy, © — abcomornoe yumpenne (cxarme ) 5
HpyAuiel (B Merpax), a b — woacdunment yvupyrocri. Honbsyscs 5100
chopumynoil, naimre o (B merpax), ecom [ =35 Hu k=7 H/m.

Ofpen npaMoVIoIBEHOT0 Hapa/ieenne a Berancagercs no hopuyie V = albe,

7886 || rie i, bu e — b TPEX ero pébep, BLXoAANNY 13 aqHol seprnst, [ors- 2
ayack 1ol chopuyaol, naltre a, e V=27, b=3n c=4.5,

Bropoit zakon Heorona Moo sanucars B guje [ = ma, te e [ — ci-

891 Ja (B HBIOTOHAX |, JeMCTBYIONAH Ha TeJg0, M — 1o Macca | B KHIOUDAMMAX ), 5
4 — VCKOPEHHE, ¢ KOTOPLIM AsuzkeTest Teto (B w/c®). Hallre m (5 kuno-

9 ’ ]
rpamuax). ecian [ =195 H wa = 39 m/c”.
il b
Teopemy cHHYCOB MOAHO 3allIcaTh B BUIe —— = ——, [V d U b — Jpe
slnc s
7896 CTOPOHB! TPEVIOJABHHKA, & o 1§ — VIVIL TPeyrobHHK:, JeKAIINe TPOTHE 12
mux coorpercrpento. Honssyacs stoll dopmynoll, naitqunre a, ecomn b = 15,
. L ; 1
By = — M sin 3 = —,
5 T4
il b
TeopeMy CHHVCOB MOMKHO 3alcaTh B BUE —— = ——, [Jie a U b — JiBe
singy s
7902 CTOPOHED TPEVIOABINEA, & o 0 F — VIVIEL TPeyroibLiiKa, JeKAIIHe TPOTHE 01
nnx coorsereriento, Honsavacs aroll dopyyaoil, nallire peamunny sin o, !
|
e a =13, b=15,smf = —.
26
Pasuve okKpymHOCTH, OMHCAHHON OKOJIO TPEVIOILHUKA, MOAKHO BLIMHC-
il
T 10 hopuyie £ = ——, riea — cropoda, a o — IpoTHBoIeKanii el

7911 2 o 16

yroa rpeyroabiuka. Honwsyacs stoll dopuayioll, naire a, ecoamn R =12 n
, 2
slno = —,

3



http://math100.ru/

3aoanue Ned EI'D b6azosvlil yposeHs http://math100.ru

Pajnve srmcaniofl 8 0pasMoyroabisiil TPeyroabHIK OKPYAHOCTH BbIHHC-

a+h—rc
7916 || aserca no dhopuyie r = —5 . ean b — Karerol, a ¢ — THIOTEHY3A. 10

[Monsayses sroll dopmyaaoil, naliapre ¢, ecma =6, b=8u r=12.

H

CyMua yVITIoB HPaBIILHOTO BBEITYVEIOTO MHOTOVIOILHIKA BEIMUCHETCH
7921 || no dopuyie ¥ = (n— 2)m, rae n — koandectso ero yriow., [onsayscs srofl 16
chopuyioid, naiare n, econ X = 147,

~abe
[Tromais TpeyraibHIKa MOAKHO BRIMHCIUTE 10 dhopmyte S = e
a, b ¢ CTOPOHEL TPEYrOALHUKA, a [T — pajuye oKpYKHOCTH, ONUCaHHON

7928

OKOI0 3Toro Tpeyrodbinka. [lonssyscs s1olt dopmyiol, nafanre b, ecin

n=12, =13, 5=30u K= 12—3

(a+b+c)r
; .

7933 | raea, bu ¢ — cTOpOHLI TPEYTOALHHKA, & T — PaJUyC OKPYKHOCTH, BIIHCAH- 8

[Lnomaas TpeyroabHKa MOGKHO BLIMHCTHTS 110 dopayie S =

Hoft B 3107 TpeyroasHuk. [loassyvacs sroit dopayioit, nafiure b, ecina = 7,

¢=19, S=12/5ur= 5

17
Ckopoctb KaMHS (B M/¢), HaJalomiero ¢ BuIcOTbI it (B M), B MOMEHT yjiapa

0 3eMJI0 MOKHO HaiiTn 1o ¢opmyie v = v/2gh. Haitzmre ckopoers (B M/c), ¢

KOTOPOIt YAAPHTCs 0 3eM0 KaMerb, nagaionmii ¢ soicotsl 10 M. Cupraiire, wro
5 it

yekoperue ¢Bobojroro najenns ¢ pasuo 9,8 m/c”

14

Dueprusi 3apsikennoro Konjencaropa W (s k) seruncasiercs no dopuyie
.. O
W=

anos na obkaaakax xonjencatopa (8 B). Haiire snepruo kongencaropa (B
JIx) émkocrbio 1071 @, ecym passocTh NOTHIHAIOB HA OOK/IAKAX KOH/IEHCA-
Topa pasa 12 B.

rje C' — émkocrb Konjaencaropa (B @), a U — pasHoctsb norexi-

11 0,0072

17
Dueprusi 3apsukensoro Kongencaropa W (B JDk) sbrduncasiercs no dopmyie
9
y q o / i
31 W= ?—(,.l‘,'le (' — émkocts Konjiercatopa (B @), a ¢ — 3apsa Ha oj1HOIt 00K/1a1-

ke konjencaropa (B Ku). Haiirre sneprino konsencaropa (8 [x) émkocrsio

0,0072

i ,
10~ @, ecan 3apsan Ha ero obkirauke pasen 0,0012 Ka.
11

Bropoit 3akon Hbiorona Moo 3amucats B suge f = ma, rje e [ — cunia
(B HBIOTOHAX), JAefiCTBYIONAS HA TEJIO, M — €ro Macea (B KIIOrpamMMax), a
YCKOpEHHe, ¢ KOTophiM Jiiskercst 1e10 (B M/c?). Haiinre m (B kitorpamvax),
econ f =195 Hu a=39 m/c2

10313

1T
Pajnye BrncanHoii B IpsMOYTOJIBHBI TPEYrOJAbHHK OKPYKHOCTH BbIYICIISIETCS]
a+b-c
10442 || no dopmyae r = — —:faean b — karersl, a ¢ — runorenysa. [loab3ysch 21
yroii opmyoit, naiigare r, ecin a = 60, b = 91 u ¢ = 109.
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